BODOVANJE ISPITA IZ MATEMATIKE NA DRZAVNOJ MATURI 2013. - ljetni rok
VISA RAZINA (A)

II DIO ISPITA

- Prihvacaju se svi ekvivalentni zapisi rjesenja, ukoliko nije drukdije zapisano

16. 21.1. h=[-7|
(1 bod) (1 bod)
21.2.
17. z= 5x/§(00545°+isin45°)
(1 bod)
N Priznaje se:
18.1. x- kut u radijanima,
(1 bod) modul 7.071067812 _
zaokruzen na najmanje
18.2. jednu decimalu.

<—oo, -3]u B, +00)

(1 bod)

24.1. 48°11'23"

Priznaje se rjesenje iz
intervala

[48°11", 48°12'], odnosno
[48.18°, 48.2°], te

u radijanima [0.84, 0.8411]
(1 bod)

26.1. R\ {2}
(1 bod)
26.2.
(-3.0), (o,_ij
2
(1 bod)

22.1.

f'(x) :|3x2 sinx +x° cosx‘

(1 bod)

24.2. [4.33| cm?

Priznaje se rjesenja iz
intervala [4.3, 4.4]
(1 bod)

27.1. 16| cm?

Priznaje se rjesenje iz
intervala [50.24, 50.27]

(1 bod)

(1 bod)
19.1. ¢=

(1 bod)
19.2.

(1 bod)
20.1. pH =[4.3

(1 bod)
20.2. C=|7.9:10""|
Priznaje se

koeficijent uz 107 iz
intervala

[7.07945, 8.91251]

(1 bod)

!
,,,,,,,,,,,

' !
********************

11417

17
Priznaje se neracionaliziran
broj, odnosno rjesenja iz
intervala [2.667, 2.67]

25.1. ~2.67

(1 bod)

25.2.(33°41'24"
Priznaje se rjesenje iz
intervala [33°41', 33°42']
[33.69°, 33.7°] , teu

radijanima 0.588002635...
(1 bod)

23.2. 262.22

Priznaje se rjesenje iz
intervala [262, 262.225]
(1 bod)

25.3.

(x+3)" +(y-2)" =9

(1 bod)

(1 bod)
27.2.
(1 bod)
28.1. ‘
/'
/
/
' (1 bod)
28.2.
\ |
\ /
Vo
\ /
(1 bod)

28.3.




III DIO ISPITA

Napomene uz bodovanje III dijela ispita:

1. Priznaju se to¢na rjesenja dobivena razli¢itim nacinima.

2. Pristupniku koji je pogrjesno prepisao zadatak, te ga zatim tocno rijeSio (a da pritom zadatak
nije promijenio smisao niti je pojednostaviljen) oduzima se 1 bod od predvidenoga broja bodova

za taj zadatak.

3. Pristupnik koji je ucinio pogrjesku, a da pritom zadatak nije promijenio smisao niti je
pojednostavljen, boduju se svi ispravno provedeni koraci (nakon Sto su oduzeti bodovi za

pogrjesku).

4. Tocan odgovor bez postupka boduje se s 0 bodova
5. Toc¢an rezultat koji slijedi iz krivih postupaka boduje se s 0 bodova

29.1. 29.4
a+1
(1 bod) 2a+b
(2 boda)
tocan odgovor bez dan |
postupka ili uz netocan Jedan lapsus 1 bod
postupak vige od i
jednog lapsusa
0 bodova 0 bodova
29.2. samo razlika kvadrata
133 0 bodova
skradivanje kod zbroja
0 bodova
13455 29.5.
18
(Ukupno 3 boda) a>-—-
(2 boda)
Tocni rezultati bez
potpunog postu%kba:)dova to¢no rjesenje jednadzbe
S5a-6
X =
6
29.3. (1 bod)
p—2bv
h+2v Slucaj zamjene a i x
(2 boda) _6+6x 2
a= 5 xX>—
jedan lapsus
: P 1 bod (1 bod)

vise od jednog lapsusa
0 bodova

Ako je uvrsteno x=2 iuz
djelomi¢nu argumentaciju dobiven
tocan rezultat

(1 bod)
Ako je samo uvrsteno x=2 i bez
analize dobiven tocan rezultat

0 bodova

30.

kvadratnih jedinica

Priznaje se rezultat iz intervala
[10.1,10.2]

(Ukupno 4 boda)

1 bod - za to¢ku B(3,-2) (ako je
toc¢no izracunata/nacrtana i
naznacena)

1 bod - za ordinatu tocke C (ako
je toc¢no izradunata/nacrtana i
naznacena)

1 bod - za okomitost

1 bod - za povrsinu

Napomena: nakon krivo
primijenjene okomitosti ne
boduje se postupak za
odredivanje povrsine




